КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА 
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___________________________

ИНФОРМАЦИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка законного, результативного (экономного и эффективного) использования средств районного бюджета МКУ ОРМО «Управление образования» за 2018 год и истекший период 2019 года»

По предложению мэра района проведено контрольное мероприятие «Проверка законного, результативного (экономного и эффективного) использования средств районного бюджета МКУ ОРМО «Управление образования» за 2018 год и истекший период 2019 года». В ходе проверки установлено, что Управление образования как участник бюджетного процесса, фактически, обладает полномочиями распорядителя бюджетных средств. При этом Положением о бюджетном процессе в Ольхонском районном муниципальном образовании бюджетные полномочия распорядителя бюджетных средств не определены. 

Проверкой планирования бюджетных ассигнований установлено, что в нарушение пункта 1 статьи 221 Бюджетного кодекса РФ главным распорядителем средств бюджета - Комитетом по управлению социальной сферой не утвержден порядок составления, утверждения и ведения смет подведомственных учреждений, в том числе сметы Управления образования. 

Проверкой прочих расходов учреждения установлено, что в отсутствие нормативных правовых актов, регламентирующих награждение работников образования Благодарностью и Почетной грамотой Комитета по управлению социальной сферой, Благодарностью и Почетной грамотой Управления образования, критерии и размеры выплат при награждении, осуществлена выплата денежных средств в сумме 70,8тыс.рублей. 

В ходе аудита закупок установлено, что в Управлении образования не назначен контрактный управляющий. В нарушение части 5 статьи 19 Федерального закона № 44-ФЗ  не утверждены требования к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативные затраты на обеспечение функций учреждения. 

Неэффективные расходы за 2018 год составили 4,5 тыс.рублей за счет необоснованной переплаты по налогу на доходы физических лиц в сумме 2 тыс.рублей и по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование на выплату страховой части трудовой пенсии в сумме 2,5 тыс.рублей. Меры по возврату излишне уплаченных не предпринимались. 

Проверкой достоверности бюджетной отчетности установлено, что в нарушение требований законодательства о бухгалтерском учете не проведена инвентаризация имущества и обязательств, тем самым не обеспечена достоверность данных бухгалтерского учета и бюджетной отчетности за 2018 год. Также, установлены нарушения и замечания по размещению информации на сайте ГМУ; по учетной политике учреждения; по расходам на оплату труда; по оформлению авансовых отчетов. 
По рекомендациям Контрольно-счетной палаты Управлением образования приняты меры по устранению выявленных нарушений. Результаты контрольного мероприятия и информация об устранении нарушений рассмотрены на заседании комиссии по контрольной деятельности. 

Председатель КСП района
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